
 

 

 



 

 

A karácsony minden évben várva várt ünnep, hetekkel előtte készülsz, tervezel, gondolkodsz, 
hogy kinek mit ajándékozz, hogyan dekoráld a lakást, mit készíts a gyerekekkel közösen, mit 

sütsz és főzöl.  

Az ünnepek előtti hetekben, advent előtt érdemes elkészíteni a lakás dekorációit, ebbe a 

gyerekeket is érdemes bevonni. Nálunk ilyen közös varrogatás, ragasztgatás idején 
előkerülnek a régmúlt karácsonyainak történetei és a gyerekek imádják újra meg újra 
végighallgatni. Egy klassz, közös este fényében alkotni örömteli és kellő ráhangolódás a 

legszebb ünnepre. 

Összegyűjtöttem egy csokorra valót a munkáink közül, amit jó szívvel ajánlok neked is. Az 

elkészítése nem ördöngösség egyiknek sem.  

Kellemes perceket kívánok és örömteli karácsonyvárást a családod körében. 

Szeretettel:                            



Angyalka varrása "jojóból" 

 

Karácsony közeledik, így  én is szabadidőmben apró ajándékokon törtem a fejem. Szeretek a barátaimnak, 
ismerőseimnek apróságokkal kedveskedni az ünnep tájékán. Az idén nagyon egyszerűen elkészíthető 

angyalkákat varrtam, nem kell hozzá más, csak némi anyag maradék, cérna, gomb, gyöngy. 

 

Kézzel el lehet készíteni, nem kell hozzá varrógép. 

Hasonló kis angyalkákat láttam böngészés  közben a neten, és elindult a fantáziám. 

Legelőször vékony selyem anyagból kivágtam 15 cm átmérőjű köröket. Javaslom, hogy minél vékonyabb 

anyagból varrd, mert így lesz igazán szép. 

 

A szélét körbevarrtam le-fel fércelő öltéssel, ezután összeráncoltam. Így kaptam egy "jojót". 
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A közepére alulvarrós díszgombot varrtam.  Ezután fehér selyemből ugyanígy elkéstettem egy jojót, majd 

középen le fel öltéssel összehúztam levarrtam. Ez lesz az angyalka szárnya. 

 

Ez után a kettőt összevarrtam úgy, hogy a fehér szárnyacska félig kilátszódjon. 
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Egy kisebb gombot rávarrtam fejnek, a lyukakhoz fogtam egy -egy szem fekete kásagyöngyöt. 

 

Aranyszínű horgolócérnából a felfüggesztéshez, akasztót kötöttem a feje alá. 

Flitteres körömlakkal kicsi koronát festettem nekik. Máris készen van a kedves, mutatós karácsonyi 

apróság. 
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Márványos bögre festése, körömlakkal 

 

Sokan szeretünk egyedi, magunk által elkészített ajándékot adni, szülinapra, névnapra, 
karácsonyra... 

Vannak nagyon ötletes és szép dolgok amiket ki lehet próbálni. 

Nemrég láttam egy egyszerűen elkészíthető két perces ajándékot. :) 

Nem kell más hozzá mint egy sima fehér vagy fekete bögre, egy tálka víz és kétféle színű 
körömlakk. 

Barátnőnek, kolléganőnek egyedi és saját készítésű ajándékkal rukkolhatsz elő ha elkészíted. 

Két perc alatt megvan, némi száradás után csomagolhatod is. Kézi mosogatással 

mosogatható, nem kopik le. 

A videóban fehér bögrén vannak a színek, de én feketén is kipróbálom, szerintem azon is jól 

fognak érvényesülni a színek. 

Én is kipróbáltam, pink és türkizkék körömlakkal. Először egy fehér kis tejkiöntő esett 

áldozatul, majd felbuzdulva az eredményen, egy üvegpoháron is kipróbáltam... 

Karácsonyig még neked is elkészül egy készlet. :) 

 

Csupán ennyi dolog kell hozzá. 
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Belecseppentettem a vízbe először a pink színű lakkot, majd a türkizkéket. kissé 
szétkevertem óvatosan egy fogpiszkálóval, hogy kapjon márványos mintát kapjon. 

 

Belemártottam a kiöntőt, nagyon kicsit hagytam és kiemeltem a vízből. 

Ilyen lett.... :) 
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Megpróbáltam sima üvegpoháron is. 

Most először a türkizből cseppentettem, aztán a pinkből, óvatosan megkevertem és 
belemerítettem az üvegpoharat. 

 

Ez ilyen lett, még vizes.... 

Ha kedveled az egyedi kézzel gravírozott, egyedileg varrt termékeket és örömmel 
ajándékozod azokat jeles alkalmakkor, akkor 
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Dekorációs fenyőfa, színes katalógusból  

Egy  színes katalógusból készítettem fenyőfát a kirakatomba.  

Nem nehéz elkészíteni, csak türelem kell hozzá. A 240 oldalt egy jó  óra alatt sikerült szépen 
behajtogatnom. 

Nem kell mást tenni csak a katalógust kicsit szétfeszíteni a ragasztásnál, hogy jól kifeküdjön, 
majd a képeknek megfelelően behajtogatni a lapokat. 

A legvégén a tetejére egy piros kis száraz virág díszt ragasztottam és  körbe farkasfoggal 
csinosítottam. 

 

A keményebb elő és hátoldalát szedd le a katalógusról. Azután ameddig tudod hajtsd be az 
oldalt 
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hajtsd be még egyszer 

 

azután a kiálló kis sarkot hajts be élezd le és hajtsd be a képen látható módon 

 

Így kell kinéznie 
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folytasd ameddig a lapok tartanak, véges-végig kitartóan.... :) Körbe-körbe, és kész... 

Csúcsára egy kis száraz virág került, az oldalára pedig egy fehér farkasfogat ragasztottam. 
Sokkal szebb lenne, ha gyöngysort vezettem volna végig rajt, de hamar be akartam fejezni 
és csak farkasfog volt kéznél.... :) 
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 Kókuszmécses 

Végy egy kókuszdiót, miután üres lett, vágd ketté, és ragasztópisztollyal ragaszd össze. 

Egy kis dekorációt is erősíts rá, ez csak fantázia kérdése. Máris készen van. Akár gyerekek is 

elkészíthetik. 

 

Fenyődísz gyerekkézzel 

Nagyon egyszerűen elkészíthető ez az apró fenyőfa dísz. Én az unokámmal csináltam, neki 

még azért segíteni kellett, hogy hová bökje a varrótűt, de a nagyobbak akár egyedül is 
elkészíthetik. 

Egy kb. 0,50 m hosszú filcből vágtam ki cikk-cakk ollóval a piros csíkot. Néhány apró ezüst 
színű fagyöngyöt használtunk még fel. A lényege az egésznek csak annyi, hogy összefűzve 
egy kis fenyő alakot adjon ki a díszünk.  
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Ünnepi tálaláshoz 

Karácsonyi tálaláshoz nagyon egyszerűen elkészíthető ötlet, amit a gyerekek is 
megvalósíthatnak. Egy darab dekorációs filcből vágj ki egy fenyőfa alakot. Ha gondolod, a 
mellékelt mintát is kinyomtathatod hozzá. Ollóval vágj két nyílást a jelek szerint és kész is 

van, csak helyezd bele az evőeszközöket. Karácsonyi díszítéssel dobhatod fel, egy kis hímzés 
is csodálatosan mutat rajt, esetleg a neveket is rá lehet hímezni. 
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Mikulásvirágokat a lakásba, textilből 

 

Mutatós, textilből varrt mikulásvirágokat varrhatsz az alábbi minta segítségével. Nyomtasd ki 
és varrj belőlük jó néhány darabot piros textilből. Én szövetből varrtam, kettőt kettős a 
színével szembe fordítottam, kifordítottam és vasalás után letűztem. Zöld színből ugyanígy 

megvarrtam. Miután annyi volt, hogy jó pár virágra elegendő, 4-5öt a pirosból egymáshoz 
varrtam, közbefogtam két-két zöld levelet is. Zöld színű filcből két  kis korongot szabtam, a 
virágok közepét és a felakasztáshoz kellő hosszúságú szalagot közéjük fogva, arany színű 

gyöngyöket varrtam rájuk. 

Ajándékba is kiváló, a barátnődnek, kolléganődnek apró, kedves, saját készítésű meglepetés 

lehet. 

A mikulásvirágaiddal díszíthetsz táskát is. A minta szerint varrj egy farmertáskát, vagy szövet 

táskát és az elejére ráerősítve a téli szezonban hordható, csini táskád lesz. 
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Adventi koszorú, mikulásvirággal 

 

Egy műhó koszorút körbetekertem, flitteres csipke anyag maradékkal. A felső szélére szatén 
szalagot tekertem. Egy mikulásvirágot erősítettem az alsó szélére. Nagyom mutatós lett 

szerintem. 

Az alsó képen, szintén egy műhó koszorút vettem alapul. Egy fehér anyagcsíkot beszegtem 

mindkét szélén, ezzel tekertem be a koszorút. Arany színű szalaggal dekoráltam. Az alsó 
szélére erősítettem egy mikulásvirágot. A felső széle pedig egy zöld selyemből varrt masnit 

kapott, amit egy piros filcből kivágott koronggal és arany gyöngyökkel varrtam hozzá a 

koszorúhoz. A hátsó feléhez erősítettem a felakasztáshoz szükséges szalagot. 
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Egyedi ajándék rendelése aranykarikagravir.hu  

Kész, gravírozott karácsonyi üvegek, gratis felirattal 

a  WEBSHOP ban 
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